
Άλλο ένα προκλητικό διάγγελμα
Μητσοτάκη, σκέτη κοροϊδία…

Ντράπηκε και η ντροπή με το χθεσινό διάγγελμα Μητσοτάκη. Προσβάλλουν τη νοημοσύνη του
κόσμου, προσβάλλουν τη μνήμη των νεκρών, τους συγγενείς και όλους τους εργαζόμενους και τη νεολαία
που θρηνούν τις φονικές συνέπειες των ιδιωτικοποιήσεων.

Με θράσος ο Μητσοτάκης έβγαλε ήδη το πόρισμα: “τραγικό ανθρώπινο λάθος”, προαναγγέλλοντας
το πόρισμα – κουκούλωμα της “υπερκομματικής επιτροπής διερεύνησης των αιτιών του ατυχήματος”,
την ίδια στιγμή που “έπνιξε” στα χημικά τη χθεσινή μεγάλη διαδήλωση διαμαρτυρίας ενάντια στο
έγκλημα στα Τέμπη.

Όσο και να προσπαθεί η κυβέρνηση της ΝΔ οι ευθύνες της δεν ξεπλένονται! Το πιο “τραγικό
λάθος” είναι η κυβέρνηση της ΝΔ και όλες οι μνημονιακές κυβερνήσεις των ιδιωτικοποιήσεων και των
αιματοβαμμένων επενδύσεων, η ΕΕ και τα υπερκέρδη του κεφαλαίου, όλες οι πολιτικές που εφαρμόζουν σε
βάρος μας. Στην πανδημία δεν έφταιγε η πολιτική της υποστελέχωσης του ΕΣΥ, αλλά ο “αόρατος εχθρός”
και η “ατομική ευθύνη”, τώρα δεν φταίνε οι ιδιωτικοποιήσεις και τα υπερκέρδη των ιδιωτικών εταιρειών,
οι τραγικές περικοπές σε υποδομές και προσωπικό του ΟΣΕ, ώστε να γίνει κερδοφόρος και να πάρει τον
δρόμο της ιδιωτικοποίησης και αυτός, αλλά… ο σταθμάρχης και η “κακιά στιγμή”.

Η κυβέρνηση και τα “πετσωμένα” ΜΜΕ που τόσους μήνες και χρόνια αγνόησαν προκλητικά τις
προειδοποιήσεις και τις καταγγελίες, ακόμα και τα εξώδικα των εργαζομένων στον σιδηρόδρομο, που
όταν μιλούσαν για τη «σύγκρουση που έρχεται», τώρα νομίζουν πως με την παραίτηση του υπουργού
Μεταφορών Καραμανλή, θα μπορέσουν να ρίξουν στάχτη στα μάτια του κόσμου. Είναι γελασμένοι.

Η παραίτηση ενός υπουργού και τα κροκοδείλια δάκρυα δεν μπορούν να σβήσουν ακόμα ένα
έγκλημα της κυβέρνησης της ΝΔ και της πολιτικής των ιδιωτικοποιήσεων. Μία πολιτική –
“μνημονιακή υποχρέωση” που προώθησαν διαδοχικά όλες οι μνημονιακές κυβερνήσεις από το 2010, από
την ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ μέχρι τους ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.

Πόσο άραγε νομίζουν ότι θα κρύβονται από την οργή του λαού που συνεχώς συσσωρεύεται; Η
οργή μας θα τους πνίξει! Οι χθεσινές κινητοποιήσεις χιλιάδων εργαζομένων και νέων σε Αθήνα,
Θεσσαλονίκη και αλλού ήταν μια πρώτη απάντηση στη δολοφονική πολιτική. Οι εργαζόμενοι θα
συνεχίσουν με διαδηλώσεις και απεργίες.

Σήμερα, Πέμπτη 2 Μαρτίου στις 6 μ.μ. στο Σύνταγμα, η πανκαλλιτεχνική διαδήλωση αποκτά
ευρύτερη σημασία όπως, φυσικά, και η πανεργατική απεργία στις 8 του Μάρτη.

Η πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων, των περικοπών και του ευρω-μνημονιακού σφαγείου θα ανατραπεί και
η ΑΝΤΑΡΣΥΑ θα δώσει όλες τις δυνάμεις της σ’ αυτή την κατεύθυνση.

Κρατικοποίηση χωρίς αποζημίωση και με εργατικό έλεγχο όλων των ιδιωτικοποιημένων
υπηρεσιών προς όφελος των αναγκών του λαού. Για την ανατροπή της κυβέρνησης της ΝΔ και της
πολιτικής των ιδιωτικοποιήσεων και των απελευθερωμένων αγορών που προωθεί το κεφάλαιο και η ΕΕ και
συναινούν ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ.
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